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 ( هر یک از جملات زیر را مشخص کنید. نیا نادرستی)( ددرستی ) 1

 مضرب سه است. دلخواه سه عدد طبیعی متوالی هر مجموع الف( 

2𝑛  عدد ب( +  عددی اول است.  𝑛 به ازای همه عددهای طبیعی   1

𝑛2 (پ − 𝑛 −  عددی زوج است.  𝑛  صحیحعدد به ازای هر  1

𝑎 ( اگرت ∈ [𝑟]𝑚  و 𝑏 ∈ [𝑟]𝑚آنگاه . 𝑚|𝑎 − 𝑏 

1 

 1 ، عددی گنگ است.گنگ ثابت کنید : اگر مجموع دو عدد گنگ، عددی گویا باشد، آنگاه تفاضل آن دو عدد 2

 1 . هستند اول  نسبت به هم  𝑝و  𝑎 آنگاه   را عاد نکند، 𝑎 صحیح  عدد  𝑝 عدد اول اگرثابت کنید :  3

 1 و سه، چهار برابر خارج قسمت تقسیم باشد.  ادهفترا بیابید که باقی مانده ی آن در تقسیم بر عدد (𝑛) بزرگترین عدد طبیعی  4

   .ای درست حاصل شودمناسب کامل کنید تا گزاره  عدد طبیعی یک رقمی یک هر یک از جملات زیر را با  5

𝑘𝑛  الف( +  . است  ............ برابر  𝑘 مقدار ؛کامل می باشدمربع  ،طبیعی متوالی استحاصل ضرب دو عدد   𝑛در آن  که  1

𝑙|2𝑎2اعدادی فرد باشند و داشته باشیم 𝑏و  𝑎 اگر  ب( + 5𝑏2 +  است.  ......... ....... ... ..... برابر 𝑙 ، عدد طبیعی یک رقمی  1

6𝑥    معادله ی سیاله پ( + 𝑚𝑦 =  ... است. .. ... ....... . .....برابر .. 𝑚 دارای جواب است، کوچک ترین مقدار طبیعی عدد   5

130𝑥( 30) پیمانه  هم نهشتی   یطبیعی یک رقمی در بین جواب های معادله  عدد بزرگترین  ت( ≡  .... است. ..... ...برابر 310

1 

3𝑎)اگر دو عدد  6 − 4𝑎)و  (5 − 9𝑎)رقم یکان برابر داشته باشند، رقم یکان عدد   (7 +  1 را به دست آورید.   (6

9798 عدد باقی مانده ی تقسیم 7 +  1 بر هفت را بیابید. 9897

 1 منتظم              ب( مجموعه ی احاطه گر مینیمال  -𝑘الف( گراف  .        را بیان کنید مفاهیم مقابلتعریف  8

 تا گزاره ای درست حاصل شود.  کامل کنیدبا توجه به موارد پیشنهادی در کمانک هر جمله را  9

 است.  (8∎7∎6 )حداقل از مرتبه ی ....................،  20گراف ساده با اندازه ی الف(

 است. (9∎8∎7)برابر .................  ∆مقدار ،است 36اندازه ی یک گراف کامل  ب(

 ( است.∎𝑛∎12برابر.................)  𝑛عدد احاطه گری هر گراف کامل مرتبه ی   پ(

2𝑘مرتبه ی  منتظم  -𝑘گراف یک  ت( +           دلخواه( است.∎فرد  ∎عدد طبیعی................)زوج   𝑘در این صورت   ،مفروض است  1

γ(G)اگر ث(  = ⌈
𝑛

3
 باشد.  (𝑃𝑛∎𝐶𝑛∎𝐾𝑛)یک ..................   𝐺غیر دوری   ممکن است که گراف 𝑛 در حالت کلی برای هر  ⌈

25/1 

𝑞(𝑃𝑛)ثابت کنید :   10 × 𝑞(𝐶𝑛) = 2𝑞(𝐾𝑛) .∀𝑛 ∈ 𝑁, 𝑛 ≠ 1,2: 25/1 

        را رسم کنید. مقابلگراف های  11

𝑝الف( گراف ناهمبند با شرایط   = 𝛿 و  8 = 3.  

𝑝ب( گراف همبند با مجموعه ی احاطه گر مینیمم منحصر به فرد با شرایط   = 𝛾و  6 = 2 . 

25/1 

 .   مشخص کنید با ذکر دلیل ارزش هر یک از گزاره های زیر را 12

 موجود نیست. 4و 3و 3و 3و 2و 1و 1الف( گرافی با درجه راس های 

𝑁𝐺(𝑣)را ایزوله گوییم اگر و تنها اگر  𝐺از گراف 𝑣 راس ب( = ∅. 

 پ( گرافی همبند است که بین هر دو مسیر متمایز آن حداقل یک راس موجود باشد. 

25/1 

 * * ادامه سوالات در صفحه دوم* *
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13 

 بنویسید.  -فقط با نوشتن یک تساوی ریاضی کوتاه و مختصر -هبه صورت خلاص را  هر یک از مسائل زیر  نهایی  پاسخ

 شاخه گل را به دلخواه انتخاب کرد؟ 8نوع گل، دسته گلی شامل  4به چند طریق می توان از بین  الف(

 نفر حداقل یک توپ داشته باشد؟ نفر توزیع کرد، هرگاه بخواهیم هر  4توپ یکسان را بین  8به چند طریق می توان  ب(

 توزیع کرد، به شرط آن که به هر نفر حداقل یک خودکار داده شود؟ نفر  سهخودکار متفاوت را بین  4به چند طریق می توان  پ(

 نفر توزیع کرد، به شرط آن که هیچ کس بیشتر از یک خودکار نداشته باشد؟  8خودکار متفاوت را بین  4به چند طریق می توان  ت(

2 

𝑛}تعییین کنید چند عضو از مجموعه ی   14 ∈ 𝑁: 120 < 𝑛 <  25/1 نه بر سه و نه بر پنج بخش پذیرند. {210

3یک مربع لاتین  15 ×  5/1 ( متعامدند یا خیر. B( و )Aتعیین کنید ) با ذکر دلیل(. Bسپس سطر دوم و سوم آن را جا به جا کنید)  ( و Aبنویسید ) 3

𝑛ثابت کنید در بین هر   16 +  25/1 همنهشت می باشند.𝑛 عدد طبیعی دلخواه و بیشتر حداقل دو عدد یافت می شود به طوری که به پیمانه ی  1

17 

 تا گزاره ی حاصل درست باشد.  مناسب کامل کنید طبیعی  با یک عددجاهای خالی را 

 چهار رقمی می توان نوشت. رمز ...........  به تعداد 2و  2و  0و  0با ارقام  الف(

 نفر هستند که در یک روز متولد شده اند. ........... نفر حداقل 2020در بین هر  ب(

 تولدشان یکی باشد.  هفته ی حداقل ده نفر از آن ها ماه و روزئن شویم منفر باید موجود باشند تا مط ...........  حداقل پ(

 ......... است. .که فاصله ی آن ها از یکدیگر کمتر از  هستندحداقل دو نقطه از این نقاط  قرار دارند.به ضلع دوازده  ربعنقطه درون یک م سیزده ت(

1 

 20 جمع نمرات                                                                    *موفق باشید *                  *

 

 

 


